

Новости

Общество

14.05.2025

Волонтеры БГУИР приняли участие в организации международного форума о семейных ценностях

В Минске, на базе Национальной библиотеки Беларуси, состоялся Международный белорусско-российский форум «Семья — основа демографического потенциала государства». Основной целью мероприятия стало объединение усилий государства, Церкви и общества для сохранения и укрепления традиционных духовно-нравственных семейных ценностей среди молодежи.

Особое внимание на форуме уделялось вопросам укрепления института семьи и брака, защите жизни до рождения и повышению рождаемости, что напрямую связано с устойчивым социально-экономическим развитием государства.

Программа форума была насыщенной: кульминационным событием стало торжественное награждение победителей республиканского конкурса социальных молодежных проектов «Молодежь Беларуси за жизнь, нравственность и семейные ценности».

Важный вклад в организацию и проведение мероприятия внесли студенты-волонтеры БГУИР и БНТУ. Благодаря их помощи форум прошел на высоком уровне, а участники и гости смогли ощутить теплую и дружескую атмосферу. Студенты продемонстрировали высокий уровень ответственности и готовности помогать в реализации значимых общественных инициатив.



